

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



KRONENFLEX AX DE FIXARE SD 660 - DIAMETRU 6MM

Axul de fixare SD 660 pentru discuri abrazive de debitare cu diametru mic aduce un plus de calitate prelucrării, găsind în practică numeroase utilizări. Cu el pot fi fixate discurile de tăiere, rapid și confortabil, pe aparate precum polizorul drept (biax), lăfuitorul cu ax flexibil (biax) și bormașina. Axul de fixare servește la montajul discului abraziv de debitare cu diametru mic A 660 R este adecvat pentru orificii de 6 mm și 10 mm. Deoarece siguranța primează întotdeauna în timpul operațiilor de debitare sau lăfuire, Klingspor furnizează doar accesorii de calitate superioară. Utilizatorii profită la SD 660 de o fixare sigură și solidă a discurilor abrazive de debitare cu diametru mic, îmbunătățind astfel siguranța muncii. Produsul se adresează profesioniștilor și amatorilor. Ax de fixare de cea mai înaltă calitate Axul de fixare este compatibil cu discul abraziv de debitare cu diametru mic A 660 R din oferta Klingspor și îndeplinește fără compromisuri toate standardele de calitate și siguranță cerute în industrie. De calitatea sa va convinge chiar și la utilizarea continuă. Uzura scăzută și rezistența la solicitări ridicate sunt puncte forte. Aceste proprietăți sunt decisive, deoarece discurile de tăiere Kronenflex sunt utilizate, de regulă, pentru lucrări ce necesită o agresivitate ridicată a uneltei de lăfuire. Iar produsul abraziv este supus unor solicitări ridicate. Axul de fixare garantează ca discul de tăiere rămâne în permanență pe unealta. Axul de fixare SD 660 ușor de folosit Axul de fixare prezentat aici ajută la fixarea rapidă a discului de tăiere. Această calitate reprezintă un avantaj veritabil în timpul schimbărilor frecvente ale sculelor sau uneltelor. Axul de fixare este astfel la fel de simplu de montat, precum discurile de tăiere de la Klingspor. SD 660 este accesoriul perfect pentru discurile abrazive de debitare cu diametru mic. Pentru utilizarea discului abraziv de debitare cu diametru mic pe un polizor drept (biax) sau un lăfuitor cu ax flexibil (biax) trebuie folosit SD 660. Pe un polizor unghiular mic, discul abraziv de debitare cu diametru mic este fixat cu piuliță de fixare standard. Diametru: 6 mm
Potrivit pentru: Alezaj de 6 mm și de 10 mm
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/ax-de-fixare-sd-660-diametru-6mm-165290>